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«Использование компьютерных технологий для 

создания цифровых и виртуальных лабораторных 

объектов и некоторые эксперименты с ними».
Работа Ступникова П.О. направлена на внедрение новых и усовершенствование существующих экспериментальных установок школьного физического эксперимента.
Выпускная квалификационная работа Павла Олеговича состоит из введения, двух глав и заключения. В введении обосновываются и формулируются цели и задачи исследования. В первой главе анализируется состояние школьного физического эксперимента и выявляются его основные трудности и недостатки.
Во второй главе представлены схемы, описания, а также программный код для пяти установок на базе ЭВМ. А также предложена методика использования их в школьном физическом эксперименте. 
Следует отметить, что в своей работе автор использует достаточно современные методы реализации поставленной цели, содержание которых входит за рамки вузовской программы как по радиоэлектронике, так и по курсу информатики. Широкое использование программных методов и цифровых аппаратных средств говорят о отличной подготовке Павла Олеговича по целому ряду дисциплин и о высоком общем уровне эрудиции.
Работа Ступникова П.О. написана хорошим научным языком, носит законченный характер и автор, безусловно, заслуживает высокой оценки.
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